

Решающему году — аграрный финиш

Год издания 48-й
1974 год
ДЕКАБРЬ
11
СРЕДА
№ 198 (8323)
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

РЕШАЮЩЕМУ ГОДУ — АГРАРНЫЙ ФИНИШ

ТРУДОВЫЕ ПОДАРОК ТВОРЧЕСКАЯ АКТИВНОСТЬ

Животноводы совхоза «Безмятежский» на много раньше срока распустили, а вывели — на 145 центнеров больше, чем в соответствующий период прошлого года.

С превышением выполнены также планы продажи зерна и картофеля.

Отличные результаты достигнуты в совхозе «Большая» за одиннадцатый месяц они продали молока от коровы больше, чем за весь прошлый год — 3900 килограммов.

А. Ягорин, А. Смирнов и Т. Маскина, М. Ульянова и А. Шаркин, Ю. Афанасьев и Л. Савельев, Ю. Смирнов и А. Александров в своем трудовом коллективе от А041 на 4655 кг молока от коровы.

По итогам социалистического соревнования предприятий В Поволжского объединения «Союзстеклохолств» за третий квартал завод стеклоколоса завод переработки Министрату, ВЦИС и первая денежная премия.

Сейчас, когда идет трудовая вахта в честь 30-летия великой Победы, мастера, стеклоколосы и тавны стараются еще больше развить этот успех. В цехах и отделах прошли собрания, на которых рабочие в ответ на почин заводчанье взяли на себя обязательства.

Вот так, например, в беседе с заводским секретарем-реинтентом Герой Советского Союза Г. Ф. Фелтов:

— Прейде всего, этот поочень важный вопрос. Мы знаем, в честь 30-летия Победы, самый светлый праздник в жизни советского народа. И мне, как фронтнику, это особенно близко и дорого.

И это действительно так. План четырех лет закончен более 1900 человек и 1374 досрочно работосрочно о завершении программы определяющие темпы и та, кто завершил задание девяти пятилетки. А таких на заводе более 300 человек. Пятилетку выполняем даже целые коллективы, как, например, четыре бригады крутильщиц.

Многие передовики разработали личные планы экономии и использования на своем рабочем месте резервов дальнейшего роста производительности труда, увеличения выстуа продукции лучшего качества и с меньшими затратами. Лучшие рабочие в честь славной даты решили выполнять не менее восьмью месячных норм.

В ходе observations смотра внутренних резервов только в прошлом году было подовано около 50 миллионов.

Крутильщица жем — один из лучших заводчан. Здесь до степен крутильщица стала на промышленные условия обслуживания, в результате которого производительности завода, а выработка продукции на каждого рабочего возросла на три процента.

Большой резерв видит крутильщица и в ускорении трудового дисциплины. В этом году не было ни одного содания на работу, прогула. А смена № 4, руководимой П. И. Чуговой, привнесла элемент «Коллектива без правонарушений».

Коллектив цеха производит стеклоколоса и разности № 1 выдт свои резервы главным образом в области освоения новой техники и технологии.

Так в цехе осмываются выработка стеклотони одной-двух «за новую технику».

Мым способом, и 800-фильеры маргелиты, которые дают рост производительности труда против 400-фильерых 30 процентов.

По предлоению рационализаторов цеха осмывается выработка стеклотони № 500 с расделением на две шрды, что додо увеличение производительности труда на 30 процентов.

Более чем на 40 аэронтерных тую выдтны модернизированные 400-фильерые соуды, срок службы которых значительно увеличился.

В этом же цехе большую работу по изысканию внутренних резервов проводит народный контролер. Ими были сделаны рейды по проверке организации социалистического соревнования, расходу сырья и материальных культурных ценностей.

Советом администрации выявлены недостатки быт-лизованных помещений. И еще одином резервом является технический прогресс, освоения совершенствований техники и технологии.

В целях обеспечения стабильности качественных показателей на заводе разработаны и внедряются организационно-технические мероприятия. Внедрены транспортная система стеклоларов в функциях электропечей, самозаменяемое устройство без подкадочного материала, освоены выпуса стеклотони и стеклотени на 400-фильеру волнова вместо 200-фильеры и другие.

Можно привести и еще немало примеров, которые говорят о творческой активности самоотверженной работе коллектива завода, направленных на дальнейшее повышение качества продукции.

Г. Л. ГОРЮКОВ, заводской секретарь «за новую технику».

Передовая бригада

В аэтомальном цехе Ильичевского додочника с большим трудовым подвезом работают три бригады. И особенно среди них выделяется коллектив крутильщиц во главе с коммунисткой А. Ф. Фениндиной. Эта бригада дает выдтны передовые выработки, выпуская продукцию высшего качества. Многие коллективом освоили новые технологии, отработанные за границу.

Бригада Венедиктова является начиниющим соревнованием по сокращению выполнения пятилетнего задания. Задание червертого, определяющего года освоения пятилетки, досрочно осмываются ее членями уже свыше пяти кубометров материалов, напеленных сверх плана.

П. ЛАВРОВ, рабочий.

В шестом корпусе хрустального завода хорошо знают коммуниста отделение Андрея Ингановича Демидова, так одного на многих здесь замечательных мастеров. Бригада, возглавляемая им, успешно выполняет задания. Против завышенных на смену 130 фуэжеров выдающийся изготовитель значительно больше.

НА ШИНКЕ, бригадир А. Демидов, фото Ф. Зютова.

Пленум райкома КПСС

Вчера состоялось очередное пленум Гусь-Хрустального районного комитета КПСС.

Пленум заслушал и одобрил доклад первого секретаря райкома партии В. И. Гарина об успехах районной партийной организации за шестнадцать месяцев ЦК КПСС о работе по подготовке и воспитанию идеологически подготовленных кадров организации Белоруссии.

В прениях по этому вопросу выступили секретарь райкома «Большая» П. Г. Горюков, секретарь райкома Ю. А. Кудрявцев — начальник производственного отдела, организатор движения «За новую технику» В. М. Никонов — редактор объединенной газеты «Ленинская звезда», М. З. Филатов — первый секретарь райкома ВЛКСМ, Е. Ф. Семенов — первый секретарь райкома ВЛКСМ, П. С. Свиридов — первый секретарь райкома ВЛКСМ, П. С. Свиридов — первый секретарь райкома ВЛКСМ, П. С. Свиридов — первый секретарь райкома ВЛКСМ.

Пленум заслушал и одобрил доклад председателя райкомхоза, члена бюро райкома КПСС В. И. Холдова об инициативах районной партийной организации по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР об мерах по дальнейшему развитию сельского хозяйства в Нечерноземной зоне РСФСР.

По данному вопросу в прениях выступили секретарь райкома — председатель молхоза им. 16 годовщины Октября, Т. А. Гурчанин — агроном колхоза «Гусевский», В. И. Исеев — секретарь парткома колхоза «40 лет Октября», С. П. Пенинцев — председатель межколхозной строительной организации, А. И. Ягужинский — первый секретарь агроном совхоза «Земля труда», А. И. Ягужинский — первый секретарь агроном совхоза «Земля труда», А. И. Ягужинский — первый секретарь агроном совхоза «Земля труда».

В связи с переходом на трудовую работу пленум одобрил Л. П. Румянова от областного секретариата райкома КПСС. Пленум избрал секретаря райкома ВЛКСМ М. Ягужинского. В связи с переходом на трудовую работу пленум одобрил Л. П. Румянова от областного секретариата райкома КПСС. Пленум избрал секретаря райкома ВЛКСМ М. Ягужинского.

В работе пленума принял участие и выступил секретарь обкома КПСС И. И. Птица.

ИТОГИ ПОДВЕДЕННЫ

Уверенным шагом идет и финишу определяющего года пятилетия стеклотони завода им. Калинина. Производственная программа ноября по выпуску товарной продукции выполнена на 103,7 процента. Сборх плана выдтено продукции на сумму 10,5 тысяч рублей. В социалистическом соревновании между цехами впередки идут веральщики. Производственную программу по выпуску галатерийных зеркала они выполнили на 118 процентов. Сборх плана выдтено товаров народного потребления на сумму 9,2 тысяч рублей. В этом цехе в ноябре высшим показателем добилась смена № 3, где мастера Е. Шевцев. Месячное задание коллектива выполнено на 125,7 процента, да сверх его продукция на 3,4 тысячи рублей. На второе место вышла смена № 1.

А. ЛЮВИН.

Острый сигнал

УСТАИВАЮТ ЖДАТЬ

С этим делом не спешит на завод ЦЭМ В. А. Юрочкин. Все только на эти дни выехали монтажники из цеха № 1. Коллектив предприятия встречает 1975 год трудовыми успехами, широким развертыванием социалистического соревнования в честь 30-летия великой Победы.

Пора уже начинать работу в СМУ-22 со своей задачей, связанной с ликвидацией оставленной на строительство цеха № 2. В ближайшее время устранения имеющихся недостатков, сдать школу с хорошей оценкой места на строение.

Д. МУРАВЬЕВ, руководитель работ на строение.

Мы нас не поддавали судьбальной организации. Выкажет последние месяцы определяющего года пятилетия. Коллектив предприятия встречает 1975 год трудовыми успехами, широким развертыванием социалистического соревнования в честь 30-летия великой Победы.

Пора уже начинать работу в СМУ-22 со своей задачей, связанной с ликвидацией оставленной на строительство цеха № 2. В ближайшее время устранения имеющихся недостатков, сдать школу с хорошей оценкой места на строение.

Д. МУРАВЬЕВ, руководитель работ на строение.

Энергию расходовать рационально

Недавно в зале заседаний горкома партии прошло совещание по вопросу энергоснабжения потребителей Гусевского и Судогодского районов в осенне-зимний период 1974—1975 гг. С докладом на этом выступил заместитель заведующего отделением «Измергосбыта» Г. П. Милонов.

— Выступая, рассмотрели энергию по всем отраслям народного хозяйства и быту, — сказал он. — По энергетическим потребностям Гусь-Крутицкого района за девять месяцев 1974 года и первую половину 1975 года составил 5,14 процента, по Судогодскому — 35,6 процента. Основное хозяйство по Гусевскому отпущено «Измергосбыта» отпуски энергии в объеме больше на 18 процентов.

Однако зима всегда создает некоторую трудность в обеспечении топливными и энергетическими ресурсами. В связи с этим руководители промышленных предприятий, колхозов и совхозов обязаны обеспечить в 1974 году и первой половине 1975 года экономичное и рациональное использование тепловой энергии. Надо вести планомерную борьбу с расточительством и планомерным рас-

ходованием топливно-энергетических ресурсов и перерасходом их при установлении фактов. Для этого все хозяйства Гусевского и Судогодского районов в жизни энергоснабжения по снижению нерациональности в использовании энергии и в первую очередь в зимний период.

На балансовые предприятия Гусевского и Судогодского районов (куда входят и горзаводы) рассмотрены вопросы разработки мероприятий, и в итоге получены хорошие результаты.

Но, как показала практика, не везде еще с этим обстоятельно. Не было мероприятий по снижению нагрузок как на действующие электростанции 1974—1975 гг., так и на 1974—1975 гг. в Добритинском энергоснабжении, на Иванчиноском энергоснабжении, на Орловском и Тасинском энергопредприятиях.

На ряде предприятий допущен перерасход электроэнергии. Дополнительные счета по пятидесяти предприятиям за первую половину текущего года были предъявлены Великоборскому энерго-

обогатительному комбинату, текстильному комбинату, винодельческому комбинату «Бурбокс», гусевскому колхозу «Степняк», гусевскому колхозу «Степняк», Свирицкому колхозу «Степняк» и колхозу Иванчиноский завод и завод «Нарыйсский».

В отношении зоны микрорайона делится по энергоснабжению, экономному расходу энергии, в том числе топлива. Хороших результатов достигли на заводах стекловолокна, им. Дзюбинского, текстильного комбинате. В совхозе «Сусунский» в колхозе «Рассвет», «Оболенский» и колхозе «Сусунский» также получены хорошие результаты.

Но, как показала практика, не везде еще с этим обстоятельно. Не было мероприятий по обеспечению использования мощностей самодельных электростанций. Важное значение имеет правильная эксплуатация электрооборудования, содержание в хорошем состоянии сетей и установок, своевременное проведение профилактических работ. В октябре не сделаны профилактические работы по электрооборудованию. Не от-

вечают требованиям на данных предприятиях схемы электропитания. В ряде колхозов отсутствуют схемы электромониторов, учета которых необходимо вести на подстанциях предприятий.

В пределах по докладу выданы 11 главных энергетических заданий им. Дзюбинскому, Г. В. Шарко, главной механике текстильного комбината Гусевского района, главным инженеру совхоза «Большинский» А. Н. Сидельникову, директору совхоза «Сусунский» района А. С. Пискину, директору Гусь-Крутицкого колхоза «Степняк» А. А. Зявлякову, начальнику электростанции «Нарыйсский» В. И. Артамонову.

В работе совещания приняли участие второй секретарь горкома КПСС В. Ф. Пугинин, заведующий промышленными предприятиями Гусевского района А. А. Чернин, представитель городского комитета народного контроля М. И. Гудель.

По обсужденному вопросу совещание приняло рекомендации, которые публикуются ниже.

РЕКМЕНДАЦИИ

СОВЕЩАНИЯ ПО ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЮ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ГУСЕВСКОГО И СУДОГОДСКОГО РАЙОНОВ В ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ ПЕРИОД 1974—1975 ГГ.

Обсудив вопросы обеспечения энергетическими ресурсами в осенне-зимний период 1974—1975 гг. энергетических и тепловых нагрузок, учетных совещания по энергоснабжению потребителей Гусевского и Судогодского районов в осенне-зимний период 1974—1975 гг. рассмотрели вопросы рационального использования тепловой энергии, экономичного и рационального использования тепловой энергии, экономичного и рационального использования тепловой энергии, экономичного и рационального использования тепловой энергии.

В IV квартале 1974 года работникам энергооборота, энергоконтроля, а также гражданам народного контроля провести общегородские проверки по выполнению мероприятий по экономии энергии, топливно-энергетическим ресурсам и проверке выполнения мероприятий по экономии энергии, топливно-энергетическим ресурсам и проверке выполнения мероприятий по экономии энергии, топливно-энергетическим ресурсам.

Систематически проводить массово-разъяснительную работу по экономии энергоресурсов, широко использовать для этой цели многотиражные газеты, листовки, плакаты, радио и телевидение, проводить беседы о рациональном использовании в целях и отходах предприятий;

Регулярно при личном инженерном надзоре рассматривать итоги месячного использования энергии и выполнения планов мероприятий по экономии энергии; повышать эффективность работы предприятий до уровня заданной энергоснабженности, используя в первую очередь возможность повышения его естественного значения;

использовать все пути по максимальной экономии энергоресурсов на предприятиях, предприятиях электротехнических и тепловой энергии и использованием вторичных энергоресурсов;

рациональнее и эффективнее применять меры по разработке предложений по экономии энергоресурсов, лучшие предложения вносить в Всесоюзный конкурс на лучшие предложения по экономии электрической, тепловой энергии и топлива;

к 1 января 1975 года разработать и утвердить организационно-технические мероприятия по экономии энергии на 1975 год;

обеспечить завершение работ по подготовке энергоснабжения и надзорной работе в осенне-зимний период 1974—1975 гг.;

в целях предупреждения аварий и несчастных случаев электротехнических работ необходимо строжайше меры по устранению имеющихся нарушений правил техники безопасности при обслуживании электростанций;

считать первоочередными задачами: строгое соблюдение существующих в местностях, занятых и режимов электротехнических работ, выполнение в полном объеме мероприятий по экономии энергии, топливно-энергетическим ресурсам и проверке выполнения мероприятий по экономии энергии, топливно-энергетическим ресурсам и проверке выполнения мероприятий по экономии энергии, топливно-энергетическим ресурсам.

ОБСУЖДЕННЫ И ПРИНЯТЫ НА КУСТОВОМ СОВЕЩАНИИ ЭНЕРГЕТИКОВ.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

СКОРО СЕССИЯ

В нынешнем году мы стали участниками I курса сельскохозяйственной школы, которую проводит комитет партии и комитет райкома партии. Это не только совмещено время, но и экономия материальных, а также интеллектуальных затрат по зимней, летней, осенней сессиям, которые организованы в четыре отряда, лекции на интереснейшем материале, который излагается в различных кружках и группах.

После окончания перемены преподаватели. Они стараются привлечь любовь и любовь ребят. Скоро зимняя сессия, первая сессия в нашей школе. Мы стараемся сделать свою работу успешно и закончить ее в первую очередь в совхозном образовании. Мы стараемся привлечь любовь и любовь ребят. Скоро зимняя сессия, первая сессия в нашей школе. Мы стараемся сделать свою работу успешно и закончить ее в первую очередь в совхозном образовании.

О. УШАКОВА.

НА ВЕСТИ ПОРЯДОК

За последние годы на Всесоюзном стекольном заводе заметно улучшились условия труда.

В настоящее время стекольные работники в новом чистом и светлом цехе. Их производительность труда повысилась примерно на 20—25 процентов. Растет число передовиков, установивших рекорды выработки.

Новый цех был построен в соответствии с требованиями, предъявленными к нему. Он был построен в соответствии с требованиями, предъявленными к нему.

ОБ ЭТОМ ГОВОРИЛОСЬ НА ЖЕНСОВЕТЕ

В десятой комнате миропарта завода стекловолокна состоялось заседание женсовета, на котором о продвинутой работе за последние месяцы доложила председатель комитета М. И. Пирогова. Затем подвел итоги своего работы в этом направлении. В заключение доложила о работе в этом направлении. В заключение доложила о работе в этом направлении.

УЛИЧНЫЙ ПТП

Волею судьбы ММ 18—20 по этому провалу возмущенности мажоритария Удмуртской области, о чем сообщается в газете «Известия». В настоящее время в Удмуртской области, о чем сообщается в газете «Известия».

позволение, чем выхаживали сортировочный ОТК и увеличивали объем цех. В настоящее время это склад для сырья.

Пора бы уже навести порядок воле цех, варовать все котельными и убрать старый дер, дежащий объем нового помещения. А сырь, который увеличивает все свои, надо закупить по смете.

Д. БЕЛИНОВ,
рабкор.

В. СОВОЛОВА

Важно решить вопрос об объеме работ в зимний период. Мы еще не думаем об устройстве хозблизлежащих цехов. Цехи стараются, ставят столбы, но нет материала. В этом надо помочь, чтобы только НИО завода стекловолокна, но и другим предприятиям.

Уровень воды не повышается. Ближайшее же места затопления трудится в него уже затопления. Ближайшее же места затопления трудится в него уже затопления.

ЖИТЕЛИ ПРОВЕРЖЕНО
ЗАНИМ.

ВТОРЫЕ СЫРЬЕ

Внегодно выпускается большое количество вторичного сырья. Оно обрывает цепочку переработки вторичного сырья. Оно обрывает цепочку переработки вторичного сырья.

На основании принятого постановления утверждены условия по экономии энергии, топливно-энергетическим ресурсам и проверке выполнения мероприятий по экономии энергии, топливно-энергетическим ресурсам.

«Комиссия» и диспетчерские организации завода «Бурбокс». Всесоюзное совещание (по делу организации) на территории республики) награждены Почетными грамотами ЦК КПСС и ЦК КПСР Союза Всесоюзной пионерской организации им. В. И. Ленина за отличные результаты в выполнении задания стоимостью до 300 рублей.

Дружеские комиссии, комиссии по экономии энергии, топливно-энергетическим ресурсам и проверке выполнения мероприятий по экономии энергии, топливно-энергетическим ресурсам.

В настоящее время стекольные работники в новом чистом и светлом цехе. Их производительность труда повысилась примерно на 20—25 процентов.

Новый цех был построен в соответствии с требованиями, предъявленными к нему. Он был построен в соответствии с требованиями, предъявленными к нему.

В настоящее время стекольные работники в новом чистом и светлом цехе. Их производительность труда повысилась примерно на 20—25 процентов.

Новый цех был построен в соответствии с требованиями, предъявленными к нему. Он был построен в соответствии с требованиями, предъявленными к нему.

В настоящее время стекольные работники в новом чистом и светлом цехе. Их производительность труда повысилась примерно на 20—25 процентов.

Новый цех был построен в соответствии с требованиями, предъявленными к нему. Он был построен в соответствии с требованиями, предъявленными к нему.

В настоящее время стекольные работники в новом чистом и светлом цехе. Их производительность труда повысилась примерно на 20—25 процентов.

Новый цех был построен в соответствии с требованиями, предъявленными к нему. Он был построен в соответствии с требованиями, предъявленными к нему.

В настоящее время стекольные работники в новом чистом и светлом цехе. Их производительность труда повысилась примерно на 20—25 процентов.

Новый цех был построен в соответствии с требованиями, предъявленными к нему. Он был построен в соответствии с требованиями, предъявленными к нему.

